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                                                                     KLASA: 024-05/26-01/01 
                                                                     URBROJ: 2103-1-08-01-05-26-3          
          

SKRAĆENI  ZAPISNIK  
6.  sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 30. siječnja 2025. godine 

u novoobnovljenoj zgradi na adresi Trg hrvatskih branitelja 14, Bjelovar s 
početkom u 11,00 sati 

 
   

        Sjednici predsjedava predsjednik Gradskog vijeća Bruno Zadro, koji utvrđuje da 
se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 21 izabranog 
vijećnika nazočno 19 vijećnika  i to: 
 

BRUNO ZADRO, ŽELJKO ŽULIĆ,  ZLATKA GRIVIĆ, ZDENKA HENC, MILAN 
RATNIK, SINIŠA KNEZIĆ, BORISLAV KOZIĆ, GORDANA TEREK, IGOR 
CRNOMARIĆ, BARBARA BAJSIĆ, DRAŽEN MEDVED, NENAD NEKVAPIL, 
DRAGAN BOLTIŽAR, DAMIR BAJS, LUKA OSKORUŠ, SANELA GRBAŠ 
BRATKOVIĆ,  ANTE BRKLJAČIĆ, SLOBORAN ŽGANJER i VEDRAN TRUPAC.  
 

Osim vijećnika na  sjednici sudjeluju i  DARIO HREBAK, gradonačelnik Grada 
Bjelovara, IGOR BRAJDIĆ, zamjenik gradonačelnika, KRISTINA KOCUR,  pročelnica 
Upravnog odjela za komunalne poslove i uređenje prostora, MIRELA BAŠIĆ, 
pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, DAVOR SUŠAK pročelnik 
Upravnog odjela za gospodarstvo, ZDRAVKO PAVEC pročelnik Upravnog odjela za 
odgoj, obrazovanje i sport,  ŽELJKA VIZI, voditeljica Odsjeka za naplatu i pravne 
poslove, NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ, pročelnica Službe za unutarnju reviziju direktor 
Vodnih usluga d.o.o. Bjelovar, IVANA BEKAVAC, viša savjetnica za odabir operacija 
ITU mehanizma, ANTONIO DINJAR, viši savjetnik za Proračun i financije, DAVOR 
ĐALOG, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe, MARKO MIHALINEC, direktor 
Gradskog poduzeća za upravljanje športskim objektima, FILIP VUSIĆ, voditelj 
Odsjeka za javnu nabavu, EU fondove i investicijske projekte, ZVONIMIR ŽAREC,  
direktor Termi Bjelovar, IVANA JURKOVIĆ PIŠČEVIĆ, direktorica Komunalca d.o.o. 
Bjelovar, IVAN IVANČIĆ, direktor Vodnih usluga d.o.o.,  VJERUŠKA ŠTIVIĆ, 
ravnateljica Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar, DENIS HLADIŠ, ravnatelj 
KMC Bjelovar, DEJANA VUKMANIĆ, direktorica Tehnološkog parka Bjelovar, PETRA 
IGRC predstavnica  trgovačkog društva Urbing d.o.o. Zagreb,  MELITA BIRAČ, viša 
stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća i GORDANA ŠTEFANAC, referentica 
za poslove Gradskog vijeća i administrativne poslove.  
   
 

Predsjednik Gradskog vijeća otvara 6. sjednicu Gradskog vijeća Grada 
Bjelovara,  pozdravlja nazočne vijećnike, te sve ostale sudionike na  sjednici Gradskog 
vijeća.  

Nakon izvođenja himne, predsjednik Gradskog vijeća poziva vijećnike da 
minutom šutnje odaju počast hrvatskim braniteljima.  

Zatim daje na usvajanje skraćeni zapisnik sa 5. sjednice Gradskog vijeća 
održane 25. studenog 2025. godine. Budući da na isti nije bilo primjedbi, nakon 
glasovanja utvrđuje da je zapisnik jednoglasno usvojen.  
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Navodi da su vijećnici Gradskog vijeća prijedlog dnevnog reda  primili  uz saziv 
za sjednicu. Pita vijećnike da li ima prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog 
dnevnog reda.  

Kako  vijećnici nisu imali prijedloge za  izmjenu ili  dopunu predloženog dnevnog 
reda daje isti na glasovanje, te konstatira da je dnevni red jednoglasno usvojen i glasi:  

 

D N E V N I   R E D 

  
1. Aktualni sat; 
2. Donošenje Odluke o utvrđivanju činjenice podnošenja ostavke na dužnost 

predsjednika Gradskog vijeća Grada Bjelovara; 
3. Izbor predsjednika Gradskog vijeća Grada Bjelovara;  
4. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara 

za 2026. godinu;  
5. Donošenje: 

a) Odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za  kupnju zemljišta – 
nova zgrada Centra za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku Bjelovar; 

b) Odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za  komunalnu i prometnu 
infrastrukturu - Poslovna zona Veliko Korenovo; 

c) Odluke o kratkoročnom zaduživanju u 2026. godini za međufinanciranje 
nacionalnih i EU projekata; 

6. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti i jamstva za dugoročno zaduženje 
trgovačkom društvu Gradsko poduzeće za upravljanje športskim objektima 
d.o.o. 

7. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne 
usluge sakupljanja komunalnog otpada;  

8. Donošenje Odluke o utvrđivanju teksta Ugovora za obavljanje komunalne 
djelatnosti usluge parkiranja na javnim površinama na kojima je uvedena 
naplata parkiranja i u javnoj garaži;  

9. Donošenje Odluke o donošenju VI. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja 
Grada Bjelovara; 

10. Donošenje Plana davanja koncesija za 2026. godinu;  
11. Donošenje Odluke o donošenju: 

a) Izmjena i dopuna Strategije razvoja Većeg urbanog područja Bjelovar za 
financijsko razdoblje 2021.-2027.; 

b) Akcijskog plana za Izmjene i dopune Strategije razvoja Većeg urbanog 
područja Bjelovar za financijsko razdoblje 2021.-2027.; 

c) Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana za Izmjene i 
dopune Strategije razvoja Većeg urbanog područja Bjelovar za financijsko 
razdoblje 2021.-2027.;  

12. Donošenje Odluke o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilje na 
području Grada Bjelovara; 

13. Donošenje Odluke o davanje prethodne suglasnosti na Statut Veleučilišta u 
Bjelovaru; 

14. a) Razmatranje izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za 
izbor članova Savjeta mladih Grada Bjelovara; 
b) Donošenje Odluke o izvoru Savjeta mladih Grada Bjelovara;  

      15. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01.10. do  
31.12.2025.godine. 
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TOČKA 1.  
 

BRUNO ZADRO poziva vijećnike Gradskog vijeća koji su postavili pitanja u 
pisanom obliku da iznesu ta ista pitanja u trajanju od 3 minute redoslijedom predaje 
pitanja.  

Redoslijed pristiglih pitanja je sljedeći: Gordana Terek, Milan Ratnik, Siniša 
Knezić, Željko Žulić, Barbara Bajsić, Zdenka Henc, Igor Crnomarić, Borislav Kozić, 
Ante Brkljačić, Vedran Trupac, Dragan Boltižar i  Nenad Nekvapil. 

 
GORDANA TEREK upućuje pitanje zamjeniku gradonačelnika gospodinu 

Brajdiću.  Predlaže da  upozna vijećnike sa adventom koji je prošao. Zanima ju  koliko 
je bilo posjetitelja te koliko je bilo noćenja u Bjelovaru za vrijeme adventa.  

Vijećnica Terek drugo pitanje upućuje gradonačelniku. Navodi da je tvrtka South 
Energy čiji je suvlasnik Končar Obnovljivi izvori dobila odobrenje od Ministarstva 
okoliša za izgradnju solarne elektrane Stare Plavnice 2. Budući da su dobili rješenje 
zanima ju da li to znači da neće biti štetnih utjecaja na okoliš. Također pita kada i na 
kojoj lokaciji  počinje izgradnja, te kolika će biti godišnja proizvodnja električne energije.  

 
IGOR BRAJDIĆ zahvaljuje se vijećnicima koji su sudjelovali na adventu te 

navodi da je ovo bio najbolji advent do sada. Također se zahvaljuje svima koji su 
sudjelovali u organizaciji od djelatnika Gradske uprave, Komunlaca, Turističke 
Zajednice, tvrtke Rotor te svih onih koji su na bilo koji način doprinijeli održavanju 
adventa. Da je to doista najbolji advent do sada govore i brojke. Dolaske na advent i 
noćenja usporedio je sa 2017. godinom kada su gradonačelnik i on preuzeli vođenje 
Grada Bjelovara. Navodi da je 2017. godine u prosincu bilo 2020 noćenja i dolazaka 
dok je 2025. godine u prosincu za vrijeme trajanja adventa došlo do povećanja više od 
100% odnosno bilo je dolazaka i noćenja 4892. Također ističe da je sa samim 
adventom usporedio i turističke brojke. Naglašava da je Bjelovar jedan od najmlađih 
gradova koji nema more, rijeke, dvorce ili kule, a to znači da nemamo nikakvu turističku 
atrakciju zbog čega bi netko želio posjetiti naš grad. Napominje da unatoč tome imamo 
lijep grad i srdačne ljude jer smo proglašeni za najsrdačniji grad. Uz mnogobrojne 
entuzijaste trebalo je okupiti, brendirati i stvoriti Bjelovar kao turističku destinaciju.  
Osvrće se na Grad Daruvar koji se nalazi u našoj Županiji i njihove terme koje su 
građene 1756. godine. Grad Daruvar je sa svojim termama i turistička atrakcija u 
zdravstvenom smislu. Dobro je što se obnavljaju i što ćemo dobiti još jedne obnovljene 
terme na području Republike Hrvatske. Navodi da je Daruvar odnosno, Turistička 
zajednica Daruvar-Papuk 2017. godine imala 62221 noćenja i dolazaka. Naša 
Turistička zajednica Bilogora–Bjelovar 2017. godine imala je 29843 noćenja i dolazaka 
gostiju. Navodi da je 2025. godine Bjelovar prestigao grad Daruvar sa dolascima i 
noćenjima  jer smo  imali  66270 dolazaka i noćenja. Navodi da nema podatke za grad 
Daruvar sa dolascima i noćenjima u 2025. godini. Gledajući ove brojke vidljivo je da je 
grad Bjelovar od 2017. godine do danas napredovao više od 100% u dolascima i 
noćenjima. Izgradnjom termi, Bjelovar dobiva još jedan dodatan mamac koji će 
privlačiti  goste u Bjelovar zbog čega je siguran da će se broj dolazaka povećati. 
Naglašava da je do sada perjanica turizma naše Županije bio Daruvar ali nakon 
izgradnje termi to će biti i Bjelovar.  

 
DARIO HREBAK podsjeća da je prije  više od godinu dana potvrđena investicija 

tvrtke South East Energy. Navodi da je predstavnik Končara Obnovljivih izvora došao 
u Grad Bjelovar te pojasnio o kojem se projektu radi. Navodi da će se ova gigantska 
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elektrana graditi u Starim Plavnicama na dvije parcele a jačina električne energije 
iznosit će 20 megavata. Pojašnjava da je Končar naša najveća tvrtka koja se bavi 
takvim djelatnostima te navodi  da im je i lokalni  HEP dao podršku. Na parcelama u 
Starim Plavnicama izgradit će jednu veliku sunčanu elektranu odnosno najveću u 
ovom dijelu kontinentalne Hrvatske. Napominje da nam je to iznimno važno i zbog 
zone Korenovo gdje će se u blizini elektrane nalaziti potrošači. Po saznanjima koja ima  
tvrtka Končar krajem ljeta počet će s izgradnjom. Pojašnjava da kod izgradnje solarnih 
elektrana komunalna naknada i komunalni doprinos nisu toliko važni, te napominje da 
u elektrani neće biti novih zapošljavanja. Lokacija gdje će se graditi elektrana je 
potopljeno područje, odnosno radi se o jalovom poljoprivrednom zemljištu. Ističe da je 
navedena tvrtka dobila sve potrebne dozvole za gradnju. Napominje da je danas na 
dnevnom redu i usvajanje Urbanističkog plana kojim će se također nešto omogućiti. To 
znači da smo im kao Gradska uprava dali pozitivno mišljenje usvajanjem Urbanističkog 
plana. Napominje da dozvole koje se odnose na zaštitu okoliša nisu problem. Također 
navodi da  je navedena tvrtka kupila zemljište za izgradnju elektrane od građana te su 
potpisani i ugovori, a dobili su i dozvolu o procjeni ocjene utjecaja na okoliš. Navodi da 
su potrebe Bjelovara vezane uz potrebe električne energije 36 megavata što znači da 
će novoizgrađena elektrana zadovoljavati pola potreba električnom energijom grada 
Bjelovara. Napominje da je direktor HEP-a konstatirao da će se izgradnjom ove 
elektrane potrošiti kvota, a to znači da će ovo biti prva i zadnja elektrana na području 
grada Bjelovara. Napominje da se ovdje radi o državnoj tvrtki.  

 
MILAN RATNIK navodi da se njegovo prvo pitanje odnosi ne geotermalnu 

elektranu u Cigleni. Podsjeća da je Trgovački sud u Zagrebu upisao 26. studenog 
2025. godine promjene u upravi tvrtke Geoen d.o.o. i to u korist turskog investitora MB 
Holding koji je po svemu sudeći uspio vratiti potpunu kontrolu. Tvrtka Geoen d.o.o. 
upravlja prvom hrvatskom geotermalnom elektranom u Cigleni koja ne radi od veljače 
2022. godine, a pravni sukob počeo je još u lipnju 2020. godine. Zanima ga što će biti 
s novcem Grada Bjelovara od koncesijske naknade koji je godinama bio zarobljen na 
računu suda. Pita o kojem se iznosu radi te da li se i kada očekuje isplata.  

Drugo pitanje vijećnika odnosi se na raspisani natječaj za prijavu energetske 
obnove javnih zgrada, sufinancirano iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Zanima 
ga koje sve zgrade Grad Bjelovar misli prijaviti na navedeni natječaj.  

 
ŽELJKA VIZI nastavno na upit vijećnika u vezi poslovanja trgovačkog društva 

Geoen d.o.o. a time posljedično i koncesijske naknade koja se treba isplatiti Gradu 
Bjelovaru navodi  da je nakon mnogobrojnih sudskih postupaka  dana 12.siječnja 2026. 
društvo Geoen ponovno preuzelo pogon u elektrani u Velikoj Cigleni. Kako  je već bilo 
upita u vezi koncesijske naknade nakon otvaranja stečajnog postupka za društvo Geo 
power d.o.o. Energy Development Grad Bjelovar je u stečaj prijavio potraživanja na 
ime komunalne naknade u iznosu od 26.248,19 eura za koje smo raspolagali ovršnom 
ispravom, te je ovo potraživanje priznato u cijelosti. U stečaj je prijavljena i tražbina na 
ime koncesijske naknade u iznosu od 1.462.117,51 eura za koji iznos smo odbijeni i 
upućeni u posebnu parnicu. Obzirom da je proizvodnja bila obustavljena još 20. svibnja 
2023. godine, te da je Republika Hrvatska uplatila troškove od 74.398,96 eura koji su 
bili dovoljni za pokrivanje troškova stečaja do kraja 2025. godine, stečajna upraviteljica 
je predložila donošenje odluke kako nema uvjeta za nastavak poslovanja, te je tražila 
da se izglasa odluka kojom joj se daje suglasnost na povlačenje žalbe protiv presude 
Trgovačkog suda u Zagrebu broj P-1922/2024 od 27. ožujka 2025. godine kojom je 
utvrđen ništetnim prijenos gospodarske cjeline s GEOEN-a na Geo Power Energy 
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Development d.o.o. bez naknade. Isto tako je utvrđeno da Geo Power Energy 
Development d.o.o. nije mogao prodavati električnu energiju jer nije imao 
odgovarajuću koncesiju od HROTE-a. Općinski građanski sud u Zagrebu sada treba 
odlučiti o isplati novca koji je na sudskom pologu zasnovao Hrvatski operator tržišta 
energije d.o.o. još početkom 2023. godine u iznosu od 49.624.629,75 kuna / 
6.586.320,23 eura, sve temeljem rješenja R2-658/2022-24 od 27. siječnja 2023. 
godine. Za taj novac „pravo su polagali „ Geoen d.o.o. i Geo Power Energy 
Development d.o.o. (sada u stečaju), a nakon održanog ročišta 23. prosinca 2025. 
godine u spisu St-1009/2025 Trgovačkog suda u Zagrebu i primopredaje posjeda 12. 
siječnja 2026. godine stečajna upraviteljica će obavijestiti sud kako Geo Power Energy 
Development d.o.o. više ne potražuje novac iz sudskog pologa pa bi isti trebao biti 
isplaćen Geoen-u, a Geoen bi ga nakon toga trebao isplatiti koncesionarima. 
Istovremeno uz stečajni postupak, Grad Bjelovar je zatražio od neovisnog i sudskog 
vještaka za financije i računovodstvo vještačenje koncesijske naknade koja treba 
pripasti Gradu Bjelovaru a koja se nije isplaćivala od ožujka 2020. pa do kraja 2025. Iz 
raspoložive dokumentacije proizlazi kako je Grad Bjelovar zadnji primitak na ime 
naknade za eksploataciju mineralnih sirovina od društva Geoen d.o.o. ostvario u 2020., 
i to iznos od 184.279,24 kn koji je proknjižen 28. prosinca 2022. Nadalje, iz raspoložive 
dokumentacije može se tek okvirno pretpostaviti visina koncesijske naknade za 
razdoblje od ožujka 2020. do danas, tj. dijela naknade za eksploataciju geotermalne 
vode s eksploatacijskog polja ''Velika Ciglena'' koja pripada Gradu Bjelovaru, a imajući 
u vidu javno objavljeni podatak poreznih obveznika koji udovoljavaju kriterijima za 
objavu duga na dan 31. listopada 2024. Iz prethodno navedenog popisa poreznih 
obveznika proizlazi kako je društvo Geoen d.o.o. na dan 22. listopada 2024. po osnovi 
naknada za koncesije dugovalo iznos od 1.320.630,74 eura. Navedeni iznos, ako se 
uzmu u obzir odredbe Uredbe o eksploataciji ugljikovodika, može se uzeti kao 
polazišna osnova za obračun iznosa koncesijske naknade za eksploataciju 
geotermalnih voda. Naglašava da se radi o iznosu koji je rezultat neovisne i stručne 
procjene ovlaštenog sudskog vještaka, te procijenjeni iznos ne pripada samo Gradu 
već i ostalim ovlaštenicima te naknade (BBŽ, RH i Općina Severin). Također iznos koji 
se navodi u nalazu i mišljenju vještaka ne predstavlja zapreku da se traženje isplate 
koncesijske naknade u korist Grada temelji i na drugim ispravama, bilo u sudskom 
postupku ili mirnim putem. Rasporedom odnosno podjelom prethodno definiranih 
iznosa fiksnog i varijabilnog dijela naknade za eksploataciju geotermalnih voda u 
razdoblju od ožujka 2020. do 15. prosinca 2025., a prema odredbama Uredbe o 
eksploataciji ugljikovodika (st. 3, čl. 11. i st. 5, čl. 12.) proizlazi kako pretpostavljeni 
iznos naknade koji pripada Gradu Bjelovaru iznosi 603.022,90 eura. 

 
DARIO HREBAK pojašnjava da se Gradu Bjelovaru javio predstavnik turske 

strane odnosno direktor kompanije sa kojim je u Bjelovaru održao sastanak. Navodi 
da je njihova pretpostavka da će im trebati između 8 i 10 mjeseci da geotermalnu 
elektranu vrate u pogon te im je plan nastaviti sa proizvodnjom  do kraja ove godine.  
Napominje da turska strana i dalje vidi isplativost ovog projekta te namjeravaju 
slijedećih 20 godina vršiti eksploataciju. Podsjeća da je govorio da ćemo dobiti veći 
iznos sredstava koji se odnosi na koncesijske naknade ali u međuvremenu je inflacija 
učinila svoje. Ističe da i iznos od 600.000,00 eura  nije mali novac. Napominje da smo 
od turske strane dobili odgovor da kada se utvrdi točan iznos dugovanja da će nam taj 
iznos uplatiti do kraja ove godine. Navodi da im je potrebno ulaganje od nekoliko 
milijuna eura kako bi ponovo pokrenuli elektranu. Također su  istaknuli da  će nastojati 
ponovo zaposliti  dvadesetak lokalnih građana koji su ranije radili u elektrani.  
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FILIP VUSIĆ odgovara na drugo pitanje vijećnika Ratnika. Navodi da je točna 
informacija da je otvoren natječaj vezan uz obnovu javnih zgrada. Ističe da Grad 
Bjelovar čeka mogućnost prijave na ovaj natječaj koji će biti 2. ožujka ove godine. 
Podsjeća da je 30. prosinca objavljen javni poziv, a sve službe Grada intenzivno rade 
na pripremi projektno tehničke dokumentacije i očekuje da ćemo sa svim projektima 
biti spremni. Nadalje navodi da Grad Bjelovar i ustanove Grada planiraju prijaviti 8 
projektnih prijava i jednu projektnu prijavu na prijedlog gradonačelnika u suradnji s 
Ministarstvom kulture gdje planiramo energetski obnoviti matičnu zgradu Državnog 
arhiva. Pojašnjava da se od 8 projektnih prijava 5 prijava odnosi na Upravni odjel za 
odgoj, obrazovanje i sport a radi se o objektima matične III. osnovne škole sa 
dvoranom. Napominje da su obuhvaćene i svlačionice sa tribinama na atletskom 
stadionu te obadvije stolnoteniske dvorane u Mjesnom domu A. G. Matoš. Također 
Veleučilište planira prijaviti svoja dva objekta i to objekt koji ide prema Gradskoj upravi 
te dekanat. Također imamo i objekt Gradskog muzeja u Bjelovaru odnosno „Bilogorsku 
košaru“. Tu je još prijava koja se odnosi na Upravni odjel za gospodarstvo a to je  objekt 
Udruga  Centra  Masarykova 8 te mjesni dom na Križevačkoj cesti. Napominje da je 
sa današnjim danom  završeno i  E - savjetovanje za novi natječaj koji se odnosi na 
zgrade koje su oštećene u potresu. Navodi da je Grad Bjelovar dao određene 
komentare tako da postoji mogućnost da budemo prihvatljivi korisnici a to znači da 
ćemo obnoviti još neke zgrade koje su oštećene u potresu.  

 
SINIŠA KNEZIĆ podsjeća da već duže vrijeme traju radovi u ulicama Andrije 

Hebranga te u Zvijercima. Građani tih dijelova grada ali  i ostali građani  pitaju kada će 
biti završeni radovi te na koji će se  način obnoviti navedene ulice, odnosno da li će biti 
uređene na način da se asfaltira samo dio ulice na kojoj se izvode radovi ili će biti 
asfaltirana kompletna ulica.  

Drugo pitanje vijećnika odnosi se na radove u ulici Brune Bušića. Podsjeća da 
se već dugo govori o zatrpavanju pruge kao i uređenju novih parkirnih mjesta. Zanima 
ga do kuda se s tim došlo.    

 
IGOR BRAJDIĆ  osvrće se na pitanje vijećnika  koje se odnosilo na Hebrangovu 

ulicu gdje radove izvode Vodne usluge zajedno sa tvrtkom Koming a radi se na obnovi 
magistralnog vodovoda. Radovi su se odužili ali  ima informaciju da su pri kraju. Danas 
je na sjednici i direktor Vodnih usluga tako da može dopuniti njegov odgovor ukoliko 
smatra da je potrebno. Navodi da će se u drugoj polovici veljače krenuti sa 
asfaltiranjem navedene prometnice. Ističe da je Hebrangova ulica jedna od glavnih 
prometnica u gradu. Pojašnjava da u suradnji s Vodnim uslugama Hebrangova ulica 
bude u cijelosti asfaltirana na način da će svatko platiti pola dionice. Također navodi 
da će se urediti i okoliš sa strane. Kako je Hebrangova ulica ravna često se vozači 
navedenom ulicom voze velikom brzinom tako bi nakon uređenja mogla biti još 
opasnija. Napominje da će Grad u suradnji sa MUP-om na navedenoj prometnici koja 
je dužine oko 1 km postaviti pet uzdignutih pješačkih prijelaza.     

Također odgovara i na drugo pitanje vijećnika koje se odnosilo na zatrpavanje 
pruge u ulici Brune Bušića. Podsjeća da je Grad krajem prošle godine od Županije 
dobio navedeni predmet vezan uz ovu nekretninu. Predmet je iz Državne imovine i 
graditeljstva prešao u Županiju, a Županija je prije mjesec dana Gradu Bjelovaru 
darovala predmetnu nekretninu. Sada kada je u vlasništvu Grada krenut će se sa 
izradom projekta. Napominje da to nije tako jednostavno ali navodi  da smo napravili 
idejni projekt te smo načelno zamislili što bi tamo trebalo biti. Na toj lokaciji trebala bi 
se izgraditi šetnica sa dodatnim parkirališnim mjestima te sa pješačko biciklističkom 
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stazom. Da bi se zatrpala pruga najprije je potrebno napraviti analizu sa čime bi se 
zatrpala kako nam se ne bi dogodilo da se zatrpa sa građevinskim otpadom. Grad će 
prionuti sistematično javnom natječaju, odnosno javnom pozivu i svatko tko se javi na 
javni natječaj trebat će pojasniti sa kojim materijalom planira zatrpati prugu. Taj posao 
moći će raditi ovlaštena certificirana tvrtka koja će izdati potvrdu da je prostor zatrpan 
isključivom zemljom. Također ističe da će se ovaj projekt raditi dugoročno ali u ovom 
mandatu.  

 
ŽELJKA ŽULIĆA zanima kako se puni Proračun Grada Bjelovara te da li 

postoje trendovi za mjesec siječanj. Podsjeća da je ranije na jednoj od sjednica  
Gradskog vijeća rečeno da bi Proračun trebao rasti od 9 – 10%. Također navodi da je 
tada bilo polemike oko toga, stoga pita da li je to realno za očekivati. Na njegovo pitanje 
želi da mu odgovori pročelnica Upravnog odjela za financije i proračun.  

 
MIRELA BAŠIĆ odgovara na pitanje vijećnika Žulića te navodi da je još rano 

govoriti o trendovima ali zaključno sa jučerašnjim danom u siječnju 2026. godine u 
odnosu na siječanj 2025. godine imamo 20,4% više prihoda od poreza iz dohotka što 
je oko 300.000,00 eura više u odnosu na 2025. godinu. Poučeni iskustvom od prošle 
godine u siječnju 2025. godine u odnosu na siječanj 2024. godine imali smo više 
prihoda od poreza za 25,3%. Zatim u veljači 2025. godine u odnosu na veljaču 2024. 
bilo je 27,8 %, u ožujku je bilo 30,6% više, dok je u travnju bilo 7,7% više. Na bazi cijele  
2025. godine u odnosu na 2024. godinu bilo je više prihoda od poreza iz dohotka 
16,7%. Zbog svega što je iznijela smatra da su realno planirali rast od 10% a ukoliko 
bude više sredstava sigurno će ih znati utrošiti.  

 
BARBARA BAJSIĆ navodi da je iz medija saznala za projekt izgradnje nove 

zgrade Centa za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku Bjelovar a koji  je zajednički 
planiran od strane Centra, Grada Bjelovara i Bjelovarsko-bilogorske županije. Kao 
osoba koja radi u školi smatra da je ovo izuzetno važan projekt za djecu s teškoćama 
i njihove obitelji te djelatnike koji sudjeluju u njihovom odgoju i obrazovanju a koji se 
svakodnevno suočavaju s neadekvatnim uvjetima rada. Navodi da je Grad u ovom 
projektu napravio ključne i konkretne korake financirao je izradu projektne 
dokumentacije, osigurava i otkupljuje zemljište te je time stvorio sve preduvjete za 
realizaciju škole. U članku koji je pročitala navodi se da Bjelovarsko-bilogorska 
županija sudjeluje kao partner te preuzima projekt u sljedećoj fazi. U školskom sustavu 
počelo se pričati da Županija po završetku projekta želi preuzeti osnivačka prava što 
ju je iznenadilo obzirom da Grad snosi ključne materijalne troškove i osigurava projekt  
dok Županija sudjeluje kao partner. Pojašnjava da školama upravljaju školski odbori 
dok su osnivači škola gradovi za gradske škole te županije za županijske škole. Njeno 
pitanje glasi tko će u budućnosti biti osnivač Centra za odgoj, obrazovanje i razvojnu 
podršku Bjelovar nakon izgradnje nove zgrade.  

Drugo pitanje vijećnice Bajsić odnosi se na početak gradnje nove tržnice. 
Zanima ju kada se očekuje početak gradnje.  

 
ZDRAVKO PAVEC odgovara na pitanje vijećnice Bajsić te navodi da nadležni 

Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport zadnjih dana intenzivno radi na pripremi 
ovog projekta odnosno izgradnji nove zgrade Centra za odgoj, obrazovanje i razvojnu 
podršku Bjelovar. Prva faza sa kojom su krenuli bila je izrada idejnog rješenja u 
dogovoru sa nadležnim ministarstvom kao i sa našom Županijom. Navodi da su u 
Ministarstvu održani sastanci te su dobili zeleno svjetlo za izgradnju toga projekta a u 
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prosincu je nadležno Ministarstvo dalo suglasnost za izgradnju novog objekta. 
Sukladno tome paralelno su krenuli sa procjenom otkupa zemljišta za izgradnju nove 
škole koja će biti na lokaciji nasuprot nove škole koja se gradi, odnosno područne škole 
Sjever. Krenuli su sa pripremama promjene Detaljnog plana uređenja Sjever 1 što će 
biti dovršeno ovoga ljeta kako bi imali sve uvjete za izdavanje građevinske dozvole, a 
sada smo u fazi javne nabave za izbor projektanta glavnog projekta. Nakon izgradnje 
novog objekta sukladno promjeni prostornog plana, odnosno uređenja Detaljnog plana 
izdat će se građevinska dozvola i očekuje se početak radova odnosno javne nabave 
za izvoditelja radova i to krajem ove godine ili početkom iduće godine. Ono što je 
ključno je da imamo partnera Županiju Bjelovarsko-bilogorsku. Pojašnjava da je sa 
nadležnim Ministarstvom dogovoreno da će Županija biti nositelj samog projekta u 
izgradnji, a nama je cilj da nakon završetka izgradnje i stavljanja u funkciju nove škole 
koja će imati više od 4500 m2 korisnog prostora osnivač i dalje ostane Grad Bjelovar 
kao i do sada. Ističe da je praksa da osnovnim školama na području jedinica lokalnih 
samouprava, odnosno većih gradova kao što je grad Bjelovar upravlja grad. Napominje 
da je i gradonačelnik o ovoj temi razgovarao sa županom.  

 
IVANA JURKOVIĆ PIŠČEVIĆ  odgovara na pitanje vijećnice Bajsić vezano uz 

početak izgradnje nove tržnice. Navodi da su u utorak objavili savjetovanje sa 
zainteresiranom javnošću te pozvali sve gospodarske subjekte da se jave i postavljaju 
pitanja te da analiziraju troškovnike i sve ostalo vezano uz izgradnju zelenog centra. 
Navodi da je ovaj Strateški projekt  vodio ITU mehanizam zbog čega se zahvaljuje ITU 
odjelu. Navodi da je do ponedjeljka otvoreno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću 
nakon čega će se cijela dokumentacija predati na provjeru kako bi cijeli postupak bio 
transparentan. Vjeruje da će se u tri tjedna sve analizirati nakon čega će se krenuti sa 
nabavom. Ukoliko ne bude dodatnih žalbi, na što ne mogu utjecati, vjeruje da će se u  
svibnju ove godine potpisati ugovor sa izvođačem nakon čega će se uvesti u posao.   

 
ZDENKA HENC navodi da će postaviti dva pitanja. Prvo pitanje odnosi se na 

bivši Bjelovarski vrt. Napominje da su se ovih dana u medijima pojavile informacije koje 
su čekali godinama  a vezane su uz bivši Bjelovarski vrt. Zanima ju da li se očekuje da 
će u skorije vrijeme kompletno zemljište bivšeg Bjelovarskog vrta postati vlasništvo 
Grada Bjelovara. Zanima ju kako napreduju dogovori s vlasnikom dijela zemljišta, 
tvrtkom iz Varaždina, te kakvi su daljnji planovi Grada.  

Vijećnica Henc drugo pitanje upućuje pročelnici Kocur. Podsjeća da se više puta 
spominjala izgradnja naselja Sjever 2. Pojašnjava da se radi o stambenom kompleksu 
koji je zanimljiv javnosti. Zanima ju kada se planiraju pokrenuti projektiranja i kada bi 
se mogla očekivati realizacija samog projekta.  

 
ŽELJKA VIZI navodi da nekretnina bivšeg Bjelovarskog vrta nije ni sada 

vlasništvo Grada Bjelovara već je je u površini od 19 ha vlasništvo RH, a Gradu je taj 
dio zemljišta predan 16.12. 2021. na održavanje. U naravi predmetno zemljišta 
predstavlja nerazvrstano poljoprivredno zemljište u vlasništvu RH. Ostali dio zemljišta 
u površini od cca 16 ha  vlasništvo je pravnog subjekta sa sjedištem u Varaždinu. Stoga 
što se tiče planova Grada Bjelovara u vezi  predmetnog zemljišta isti su uvjetovani 
zakonskim ograničenjima ali i prostorno planskom dokumentacijom. Jedan dio parcela 
predmetnog zemljišta na traženje nadležnog komunalnog odjela nije obuhvaćen 
Programom raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH i to radi 
planiranja izgradnje parka u skladu sa Studijom i strategijom zelene infrastrukture. 
Kako bi Grad uspostavio cjelinu održavanja nad predmetnim zemljištem započeti su 
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pregovori sa pravnom osobom koja je vlasnik zemljišta u površini od 19 h te je u tom 
smislu zatražena službena procjena tržišne vrijednosti predmetnog zemljišta. Procjenu 
očekujemo kroz 2 nekoliko tjedana. Nadalje, započeti ćemo radnje i prema RH radi 
darovanja zemljišta u vlasništvo, a sve kako bi detaljnije mogli definirati buduću 
namjenu tog zemljišta. Također, zatražili smo od Uprava šuma Bjelovar proceduru oko 
održavanja predmetnog zemljišta budući da se u naravi tamo radi o šumskom zemljištu 
odnosno drvnoj masi. Šumarija Bjelovar dostaviti će nam okviran iznos procjene 
troškova krčenja i  kako se postupa sa drvnom masom i tko određuje količine i vrste. 
Nakon što se obave sve ove radnje, moći ćemo detaljnije utvrditi buduću namjenu za 
to zemljište. 

 

DARIO HREBAK daje dodatna pojašnjenja vezana uz bivši Bjelovarski vrt. 
Napominje da Grad mora nešto napraviti s tim zemljištem te navodi da Grad ima oko 
19 hektara zemljišta koje je vlasništvo države, a koje bi u konačnici moglo pripasti 
Gradu Bjelovaru. Navodi da očekujemo da nam to zemljište država pokloni kako bi ga 
počeli okrupnjavati. Ističe da su predstavnici Grada bili na razgovoru s vlasnikom 
zemljišta koji je rekao da je spreman prodati zemljište. Navodi da je bilo raznih ideja  
vezanih uz korištenje navedenog zemljišta i to od sunčane elektrane i sličnih projekata 
na što nisu pristali. Smatra da su ispravno postupili jer bi zemljište trebalo krčiti a u 
konačnici se nitko ne bi zaposlio. Pojašnjava da je zemljište zapušteno i vidjet ćemo 
da li će vlasnik sa cijenom biti realan. Navodi da bi Grad zajedno sa Komunalcem 
krenuo u realizaciju privođenja namjeni ovog zemljišta. Također navodi da imamo oko 
700.000,00 eura na koje nismo računali, a radi se o sredstvima koja smo dobili nakon 
sudskog spora sa Hrvatskim telekomom koji vodimo već pet godina za služnost koju 
nam nisu  u cijelosti priznali a navedeni novac trebali bi dobiti do kraja godine. Smatra 
da bi bilo opravdano da Grad otkupi dio zemljišta bivšeg Bjelovarskog vrta. Nada se 
da vijećnici dijele njegovo mišljenje, a nakon kupnje dodatnog zemljišta imali bi oko 40 
hektara  na toj lokaciji. Zemljište koje bi otkupili većinom je građevinsko dok je zemljište 
u vlasništvu Republike Hrvatske uglavnom poljoprivredno sa kojim upravlja Grad 
Bjelovar. Kako je već rekao, Komunalac će najvjerojatnije krenuti u čišćenje niskog 
raslinja što bi mogao iskoristiti za kompost. Navodi da će Grad napraviti jedan 
racionalni operativni plan vezan uz ovo područje. Također se razmišlja na koju lokaciju 
bi se postavila utisna bušotina. Grad će imati spremnu dokumentaciju za početak 
bušenja  za dvije bušotine  te navodi da će se obadvije nalaziti u centru grada. Jedna 
bušotina bit će na lokaciji Levijev brijeg, dok će druga bušotina biti na stadionu ali 
negdje mora biti i treća bušotina koja će sve to okupljati i vraćati nazad pod zemlju što 
je po pravilima struke. Navodi da će se ispitati da li je treću utisnu bušotinu moguće 
napraviti na prostoru bivšeg Bjelovarskog vrta kako bi jedan dio topline povukli i 
iskoristili prije nego što ode pod zemlju. Smatra da je još uvijek preuranjeno govoriti 
što će se u konačnici dogoditi. Što se tiče otkupa zemljišta na prostoru bivšeg 
Bjelovarskog vrta navodi da Grad Bjelovar neće platiti ni centa više od procjene 
sudskog vještaka koju ćemo imati kroz nekoliko tjedana.  

 

KRISTINA KOCUR odgovara na drugo pitanje vijećnice Henc. Navodi da je 
projektiranje već ugovoreno a izrađeno je i idejno rješenje koje predviđa deset faza 
gradnje. Radi se idejni projekt obzirom da se radi o velikom naselju gdje je na snazi 
Urbanistički plan uređenja Sjever 2. Radi se ukupno oko 6,5 km prometnice sa 
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kompletnom komunalnom infrastrukturom te pješačkim i biciklističkim stazama. 
Pojašnjava da su predvidjeli gradnju u više faza jer će sve ovisiti o financijskim 
mogućnostima, planovima i potrebama. U prvoj fazi planira se izraditi projekt za 
najdužu prometnicu koja ima tri izlaza na Hebrangovu ulicu gdje se otvara najveći dio 
gradilišta u tom dijelu grada. Navodi da je Idejni projekt u izradi a paralelno se radi 
elaborat zaštite okoliša. Ističe da je potrebno provesti postupak o procjeni potrebe 
utjecaja  zahvata na okoliš o čemu ovisi i izdavanje lokacijske dozvole. Pojašnjava da 
je to procedura koja u ministarstvu zna trajati do godinu dana. Vjeruje da će navedena 
procedura biti ranije završena te se nada da bi lokacijsku dozvolu mogli imati do jeseni 
kada bi mogli krenuti sa rješavanjem imovinsko pravnih odnosa, odnosno otkupa 
čestica za što su sredstva planirana u Proračunu. Navodi da je potrebno napraviti 
projekt za prvu fazu koji se odnosi na prometnicu u dužini 2,5 km sa kompletnom 
komunalnom infrastrukturom i pješačko biciklističkim stazama. Navodi da bi 
građevinska dozvola za taj dio trebala biti gotova do kraja godine tako da je realno za 
očekivati da početkom iduće godine krenemo u realizaciju projekta.  

 

IGOR CRNOMARIĆ  pitanje upućuje pročelnici Kocur. Navodi da je ovih dana 
Grad Bjelovar od strane direktora Hrvatskih cesta prozvan i okrivljen za kašnjenje 
radova na  završetku brze ceste od Farkaševca do Bjelovara. Traži pojašnjenje ovih 
navoda. Pita da li netko svoju lijenost i nesposobnost želi prebaciti na lokalnu 
zajednicu.  

 

IGOR BRAJDIĆ  napominje da je svima jasno koliko je dolazak brze ceste 
značajan za razvoj grada Bjelovara  i naše Županije odnosno za razvoj gospodarstva. 
Također podsjeća da se o izgradnji ove brze ceste priča godinama  te se o tome govori 
još od 2002. godine. Podsjeća da se najprije trebala graditi autocesta koja bi se 
naplaćivala kao što je to slučaj sa varaždinskom autocestom ili sa autocestom u 
međimurskoj županiji. Činjenica je da se brza cesta unazad nekoliko godina  gradi  te 
je došla do Farkaševca i konačno  je došla sa prvim metrima u našu županiju, odnosno 
došla je i u grad Bjelovar a  izgradnja ima i svoj nastavak jer se radi o koridoru koji vodi 
prema Bulincu – Virovitici gdje ćemo se povezati sa Mađarskom. Napominje da se 
nastavak gradnje te brze ceste očekuje u budućnosti. Smatra da se sada trebamo 
fokusirati na izgradnju brze ceste do Bjelovara. Napominje da je resorno ministarstvo  
zajedno sa Hrvatskim cestama odgovorno za izgradnju. Brza cesta ovog tipa je 
identična istarskom ipsilonu koji se radi u Istri a to su dva prometna traka. Osobno bih 
volio da su došle četiri trake, ali grade se dvije trake koje sada postaju upitne. Navodi 
da u Gradu ne mogu prihvatiti konstataciju odnosno optužbe osobe na tako odgovornoj 
poziciji kao što je predsjednik Uprave hrvatskih cesta  koji je izjavio da se brza cesta 
ne može graditi zbog poljskih putova ili kanala koji nisu očišćeni a navodno su u 
vlasništvu Hrvatskih voda i Grada Bjelovara što nije istina. Zanima ga  kako je  cesta 
projektirana ako neki poljski kanal ili poljski put mogu zaustaviti izgradnju.   

 

DARIO HREBAK navodi da je nakon izjave predsjednika Uprave hrvatskih 
cesta  jučer održan sastanak s ministrom Butkovićem u njegovom uredu. Na sastanku 
su bili i predstavnici izvođača radova, predstavnici Hrvatskih cesta kao investitora, te 
projektanti. Također je i on prisustvovao  sastanku  te predstavnici Hrvatskih voda. Na 
sastanku su se ispričali  da su neočišćeni kanali razlog nastavka gradnje brze ceste te 
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su naveli da je njihova izjava nespretno interpretirana. Navodi da se dio trase koji je 
problematičan vjerojatno  tiče Hrvatskih šuma i ukoliko će biti potrebno kontaktirati će 
Hrvatske šume. Navodi da su se na sastanku spustile tenzije te je zaključeno da  
postoje određeni problemi koje nitko ne skriva. Ističe da se problemi odnose na 
investitora Hrvatske ceste te izvođača radova. Jučer su na sastanku došli do određenih  
rješenja, a idućih dana riješit će ostatak problema. Navodi da su iz Grada Bjelovara 
istaknuli da stojimo na raspolaganju kao i uvijek te ukoliko treba očistiti neke kanale  to 
ćemo učiniti u najkraćem vremenu. Ističe da je i sam ministar rekao da je došlo do krive 
procjene tako da je na nekih 3,5 km trase niveleta spuštena prenisko što bi značilo da 
ukoliko bi se cesta izgradila bila bih poplavljena. Sada će se ići  na preprojektiranje  a 
koliko ima saznanja  projektanti su pri kraju sa projektom te navodi da misli da se radi 
o  tvrtki IGH. Vjeruje da će se sve riješiti kroz najduže dva tjedna i izvođač će nastaviti 
raditi sukladno novim izmjenama, a što se tiče usuglašavanja cijene dogovor  će riješiti 
između sebe. Vjeruje da će se cesta nastaviti graditi istim tempom. Navodi da su i 
predstavnici Hrvatskih voda rekli da će biti na raspolaganju ukoliko će biti potrebno. 
Zahvaljuje se ministru Butkoviću što je brzo organizirao sastanak. Ističe da je Grad 
nakon izjave predsjednika Uprave Hrvatskih cesta reagirao burno te smatra da je tako 
i trebao. Navodi da radovi na ovom djelu ceste idu sukladno njihovim očekivanjima 
iako kasne. Ističe da dužina ukupne dionice iznosi 12 km. Također napominje da je 
sporna trasa duga 3,5 km na kojoj se radovi već nekoliko mjeseci nisu odvijali. Ističe 
da je projekt ove dionice rađen još 2009. godine. Naglašava da će Hrvatske vode 
preuzeti dio  posla kako bi se omogućilo da se cesta izgradi u što kraćem roku. Također 
navodi da je rekao da se više neće slikati niti će raditi press konferencije vezane uz  
izgradnju ove brze ceste dok se radovi na njoj ne dovrše.  

 

BORISLAV KOZIĆ postavlja pitanje koje se odnosi na jedan bjelovarski 
megaprojekt – Aglomeracija 2.  Zanima ga u kojoj je fazi ovaj projekt, te koja je njegova 
vrijednost i koje mjesne odbore obuhvaća.  
 Drugo pitanje vijećnika Kozića odnosi se na ulaganja u osnovno  školstvo. Pita 
do kuda se došlo sa jednosmjenskom nastavom u osnovnim školama na području 
grada Bjelovara kojima je Grad Bjelovar osnivač kao i u školama koje su na području 
Bjelovara, a kojima je Županija osnivač.  
 

IVAN IVANČIĆ navodi da je u pripremi jedan veliki projekt koji se odnosi na  
drugi dio projekta Aglomeracija 2 koji se isključivo odnosi na dogradnju sustava 
odvodnje, dok su vodovod riješili manje-više 100%. Novi uređaji su u završnoj fazi 
izgradnje tako da je i taj dio infrastrukture obnovljen. Slijedi dogradnja odvodnje i to 
većinom u svim naseljima rubnih dijelova grada pa čak je zajedničkom aglomeracijom 
obuhvaćen i dio Rovišća dok jedino nije obuhvaćen podsustav Istok. Tu se radi o 
zasebnom projektu odnosno aglomeraciji kojom su obuhvaćena naselja Patkovac, 
Prespa, Tomaš te  Kokinac. Procijenjena vrijednost projekta iznosi oko 30 milijuna eura 
s napomenom da će natječaj pokazati pravu vrijednost a obuhvaćeno je 87 km 
cjevovoda. Napominje da  se radi o vrlo zahtjevnom projektu. Također navodi da ćemo 
do kraja 30. lipnja ove godine moći reći da je projekt završen. Ističe da se to ne odnosi 
samo na tehničku dokumentaciju već se odnosi na svu potrebnu dokumentaciju. 
Naglašava da nakon što se projekt završi steći će pravo na kandidaturu za slijedeće 
dostupne fondove.  
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ZDRAVKO PAVEC odgovara na drugo pitanje vijećnika Kozića vezano uz 
jednosmjensku nastavu na području Grada Bjelovara. Podsjeća da smo u više navrata 
na sjednicama Gradskog vijeća razgovarali o ovoj temi vezanoj uz osnovne škole 
kojima je Grad osnivač na području Grada Bjelovara. Naglašava da je u tijeku veliki 
projekt koji se odnosi na izgradnju područne škole Sjever. Izgradnjom ove škole 
omogućit će se jednosmjenska nastava  i to  prvenstveno III. i IV. osnovnoj školi koje 
sada imaju dvosmjensku nastavu. Navodi da prema radovima koji su u tijeku nova 
školska zgrada bit će dovršena do rujna ove godine te će biti spremna za prihvat 
učenika. Osvrće se i na područnu školu u Prgomelju čiji je osnivač Bjelovarsko-
bilogorska županija koja se nalazi pod Osnovnom školom Rovišće a u stvari je u 
vlasništvu IV. osnovne škole Bjelovar. Navodi da je i taj projekt prijavljen od strane 
Županije Bjelovarsko-bilogorske kao osnivača za dogradnju kako bi se omogućila 
jednosmjenska nastava i u osnovnoj školi u Prgomelju.  Ističe da tu postoji ideja koju 
je priopćio nadležni upravni odjel u Županiji sa kojom se idejom  i mi slažemo obzirom 
da je vlasnik  područne osnovne škole u Prgomelju IV. osnovna škola. Navodi da bi se  
izmjenom upisnog područja navedena škola pripojila IV. osnovnoj školi kako je to bilo 
i ranije. Napominje da se radi o učenicima s područja grada Bjelovara koji se ne bi 
vozili u školu u Rovišće već bi dolazili u IV. osnovnu školu u Bjelovaru. Pojašnjava da 
će to biti moguće povećanjem kapaciteta čime će se omogućiti svim osnovnim školama  
jednosmjenska nastava.  

 
ANTE BRKLJAČIĆ  ističe da je vidljivo da su komunalni radovi završeni u dosta 

gradskih ulica. Navodi da mu je jasno da postoji plan rekonstrukcije i održavanja 
gradskih ulica stoga pita koje su ulice u planu za rekonstrukciju ove godine, te da li će 
se povećati radovi obzirom na povećanje cijene komunalne naknade.  

 
IGOR BRAJDIĆ navodi da će govoriti o širem području odnosno i o području 

izvan grada Bjelovara. Točno je da će doći do povećanja komunalne naknade te 
smatra da je dobro što je gospodin Brkljačić postavio ovo pitanje. Navodi da će 
pojasniti građanima koji su radovi u planu ove godine  kako bi dobili točnu informaciju 
gdje se troši njihov novac od komunalne naknade. Naglašava da se radi nova poslovna 
zona koja će zapošljavati tisuću do dvije tisuće ljudi u budućem razdoblju. Da bi to 
zaživjelo potrebno je izgraditi pristupne ceste te pješačke i biciklističke staze. Pristupne 
ceste potrebno je izgraditi kako bi potencijalne tvrtke koje žele aplicirati na natječaj i 
doći u novu zonu mogle početi graditi. Naglašava da je samo za tu fazu potrebno 
izdvojiti 10 milijuna eura. Ističe da je  Grad Bjelovar proveo natječaj i uveo izvođača u 
posao, a izvođač radova su tvrtke PZC i Koming sa rokom izgradnje kraj 2027. godine. 
Navodi da su sve gospodarske zone u gradu popunjene te je iznimno mali broj 
nezaposlenih. Ističe da je sada vrijeme za stvaranje novih poduzetničkih zona kao i 
privlačenje dodatnih investicija te za privlačenje industrije. Navodi da će industrija naći 
svoje mjesto u gospodarskoj zoni u Velikom Korenovu. Također navodi da se grade i 
četiri nova vrtića tako da se dio sredstava iz komunalne naknade mora uložiti za 
uređenje okoliša oko vrtića. Izgradnjom ovih novih vrtića gotovo da više neće biti liste 
čekanja djece za mjesto u vrtiću. Podsjeća da se gradi i nova osnovna škola  kojom će 
se omogućiti  jednosmijenska  nastava u svim osnovnim školama. Za izgradnju škole 
povučeno je 20 milijuna eura ali je do nove školske zgrade potrebno izgraditi i pristupne 
ceste koje se grade iz sredstava komunalne naknade. Također se iz sredstava 
komunalne naknade trebaju izgraditi i nogostupi kako učenici ne bi hodali po 
prometnici. Što se tiče srednjoškolskog obrazovanja ono je u nadležnosti Županije te 
se osvrće na Veleučilište čiji smo razvoj dugo čekali. Navodi da na Veleučilištu u 
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Bjelovaru studira 800 studenata a svima je jasno da je trebalo izgraditi studentski dom 
te osigurati studentsku menzu što smo realizirali. Ističe da je trebalo urediti i okoliš oko 
navedenih zgrada, a sve se to financira dobrim dijelom iz sredstava komunalne 
naknade. Također navodi da se radi i rukometna dvorana. Napominje da Grad puno 
ulaže u sport i kulturu, te pojašnjava da svi odjeli u Gradu djeluju sinkronizirano. Osvrće 
se na izgradnju rukometne dvorane gdje je također nakon izgradnje  potrebno urediti i 
okoliš oko dvorane također sredstvima od komunalne naknade. Osvrće se i na 
Hebrangovu ulicu o kojoj se danas već govorilo. Navodi da ćemo navedenu ulicu 
obnoviti zajedno s Vodnim uslugama sredstvima iz Proračuna Grada Bjelovara te 
sredstvima od komunalne naknade. Zatim se osvrće na spoj prometnice Gornje 
Plavnice – Starčevljani  gdje će navedena prometnica biti asfaltirana sredstvima iz 
komunalne naknade. Osvrće se i na Vinkovićevo naselje koje će biti završeno kroz 
dvije proračunske godine također sredstvima iz komunalne naknade. Također će biti 
postavljene i kamere za brzinu u ulicama Pere Biškupa, Križevačkoj cesti, Vukovarskoj 
ulici, zatim u Obrovnici i Galovcu a sve u suradnji sa Ministarstvom unutarnjih poslova. 
Također ćemo iz sredstava komunalne naknade graditi nogostupe odnosno nastavak 
i to u Brezovcu, Novim Pavljanima, te Galovcu i Obrovnici. Podsjeća da je navedene 
projekte Grad započeo prije nekoliko godina. Navodi  da je već govorio i o uzdignutim 
pješačkim prijelazima u Hebrangovoj ulici koji će se graditi također sredstvima iz 
komunalne naknade. Također će se izgraditi i pješački prijelazi u Obrovnici i Galovcu 
kod škole, zatim u Gornjim Plavnicama kod škole kao i u naselju Kralja Petra Krešimira, 
te u ulici Alojzija Stepinca.  

 
VEDRAN TRUPAC pohvaljuje što se u Bjelovaru obnavljaju mjesni domovi ali 

ga zanima po kojem se kriteriju obnavljaju. Također pita što je s mjesnim domom u 
Velikim Sredicama koji je u lošem stanju iako se koristi  za vrijeme izbora. Kako se radi 
o napuštenoj i ruševnoj zgradi radi usporedbe navodi da je Gudovac dobio vrtić pa 
tako smatra da bi se možda i u Velikim Sredicama mogle izgraditi jaslice jer u 
navedenome naselju također ima djece. Ista situacija je i sa Mjesnim domom u 
Hrgovljanima koji nije kompletno opremljen kao i dom u Novoseljanima.  

 
DAVOR SUŠAK pojašnjava da dom u Velikim Sredicama nije u planu obnove 

jer je u derutnom stanju. Na navedenom domu potrebna je potpuna cjelovita i 
konstruktivna obnova. Ističe da je sada u tijeku poziv koji se odnosi na energetsku 
obnovu a kojim nisu obuhvaćeni radovi na konstrukciji i instalacijama što je potrebno 
napraviti na navedenom mjesnom domu. Također navodi da postoji energetska 
obnova s pojačanom konstrukcijom gdje je moguće dobiti 147,00 eura. Kod obnove 
navedenoga doma bilo bi potrebno oko 100.000,00 eura za prvu fazu radova koje je 
potrebno izvesti  prije energetske obnove.  Dom u Velikim Sredicama građen je 1950. 
godine zatim je 2019. godine projektant Prgin napravio analizu iz koje je vidljivo da 
zgradu nije moguće obnoviti na način da bi imala potpunu otpornost na potres tako da 
navedeni dom kao takav nije prihvatljiv na poziv za energetsku obnovu. Navodi da je 
danas već rekao gospodin Vusić da je Grad dao primjedbu na e-savjetovanje odnosno 
drugi javni poziv koji se odnosi na obnovu zgrada nakon potresa. Napominje da tu 
Bjelovarsko-bilogorska županija nije prihvatljiva. Grad je stavio primjedbu vezanu uz 
proširenje kao što je bilo u ranijim natječajima. Ukoliko naša primjedba bude 
prihvaćana možda će biti natječaj koji će obuhvatiti konstruktivnu obnovu sa 
pojačanjem. Dom u Velikim Sredicama udaljen je od grada 2,2 km a radi se o velikoj 
parceli te bi možda na toj lokaciji trebalo izgraditi  zgradu javne namjene kao i dječje  
igralište  a što je moguće izgraditi sredstvima iz fondova. Što se tiče Mjesnog doma u 
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Novoseljanima navodi da je prošle godine zamijenjeno krovište dok će se ove godine 
krenuti s unutarnjim uređenjem te grijanjem i to  vlastitim sredstvima. Što se tiče doma 
u Hrgovljanima navodi da je u njemu također dijelom napravljeno unutarnje uređenje. 
Pojašnjava da domovi nisu dobar primjer za energetsku obnovu iz razloga što 
obuhvaćaju i komercijalni dio jer se u njima nalaze i određene udruge. Napominje da 
veću prednost imaju školske i zdravstvene ustanove dok društveni domovi ostvaruju 
daleko manji broj bodova na natječajima potrebnih za obnovu.  

 
DRAGAN BOLTIŽAR  osvrće se na  pitanje koje je postavio, a koje se odnosilo 

na termoelektranu Ciglena te navodi da je to pitanje danas već bilo postavljeno. 
Zanima ga da li osoba koja prima pitanja vijećnika može  napisati povratni mail iz kojeg 
bih bilo vidljivo da je takvo pitanje već postavljeno, te bi u tome slučaju vijećnik mogao 
postaviti neko drugo pitanje.   

 
BRUNO ZADRO navodi da ta mogućnost nije predviđena Statutom. 
 
DRAGAN BOLTIŽAR pita da li je Statutom predviđena neka grupa u kojoj bi 

vijećnici sami mogli vidjeti koja su pitanja vijećnici postavili.   
Što se tiče njegovog prijedloga navodi da se gradi škola i crkva u sjevernom 

dijelu grada te predlaže da se izgrade i nogostupi, odnosno pješačko  biciklističke staze 
zbog sigurnosti djece. Navodi da nema nogostupa niti biciklističke staze u ulici Marije 
Petković te u ulici Jasmina.   

 
DARIO HREBAK osvrće se na ista pitanja koja su postavili vijećnici te  

pojašnjava da je pitanje potrebno postaviti dovoljno rano tako da vijećnik koji prvi 
postavi isto pitanje na njega će dobiti i odgovor. Redoslijed pitanja ide po redoslijedu 
kojim su zaprimljena.  

 
NENAD NEKVAPIL ističe da je vidio tiskovnu konferenciju gradonačelnika te je 

na osnovu nje postavio pitanja. Podsjeća da su se građani zadnjih godina žalili na 
kvalitetu zraka o čemu su pisali na društvenim mrežama. Također podsjeća da su se 
u predizbornoj kampanji zalagali da se postave uređaji za mjerenje kvalitete zraka. 
Navodi da je taj uređaj postavljen i mjerenjem je utvrđena loša kvaliteta zraka što bi  
značilo u pravilu zatvarajte prozore i spuštajte rolete. Ističe da SDP nije protiv industrije 
jer se zalažu za razvoj. Kako je Hrvatska pa tako i Bjelovar dio Europske unije zbog 
čega se moraju poštovati pravilnici i uredbe EU, zanima ga što konkretno Grad Bjelovar 
misli poduzeti vezano uz lošu kvalitetu zraka. Smatra da su građani na taj način 
ugroženi kako sa lošim zrakom tako i sa bukom te piljevinom.  

Što se tiče  drugog pitanja vijećnik Nekvapil navodi da je već rekao da je vidio 
tiskovnu konferenciju koju je održao gradonačelnik  vezanu uz izgradnju brze ceste do 
Bjelovara. Navodi da pitanje postavlja gradonačelniku i saborskom zastupniku 
odnosno magičnoj 76. ruci u Saboru. Nije mu jasno da se dalje gradi cesta prema 
Bulincu  dok se  puni profil ceste ne radi do Bjelovara. Pita zašto se ne radi isti profil 
ceste kao do Farkaševca sa četiri prometna traka. Smatra da svaki ribič iz Narte i 
Gudovca zna da je tamo poplavna Česma. Zanima ga koji  su projektanti  projektirali 
ovu brzu cestu.  

 
DARIO HREBAK navodi da je projekt rađen od strane IGH.  
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NENAD NEKVAPIL navodi da je IGH  na krivom mjestu projektirao i most na 
Maslenici. Zanima ga mišljenje gradonačelnika vezano uz problem oko poplavnog 
područja gdje se gradi cesta.  

Što se tiče  prijedloga vijećnika  Nekvapila navodi da  najprije želi pohvaliti Grad 
Bjelovar što obnavlja zagrade u gradu. Ističe da imaju upita od udruga koje zanima  
kada Grad planira raspisati natječaj kako bi udruge dobile svoj prostor u obnovljenim 
zgradama.  

 
DARIO HREBAK napominje da će gospodin Brajdić dati odgovor na pitanje 

vezano uz kvalitetu zraka ali navodi da se raspitao te došao do zaključka kada je u 
Bjelovaru loš zrak u isto vrijeme je loš i u Zagrebu. Navodi da je u Hrvatskoj specifičan 
problem jer kada je magla tada imamo lošu kvalitetu zraka. Problem kvalitete zraka u 
Bjelovaru nije od danas, već je taj problem star pedeset godina. Navodi da je pitao 
struku što Grad može napraviti da se riješi taj problem. Također ističe da građani u 
zimskim mjesecima griju sa svime i svačime što je možda manji problem. Napominje 
da su neki stručnjaci rekli da se možda radi i o utjecaju određenih zračnih linija te 
podsjeća da je svima poznato da pijesak nekada iz Sahare zna doći do Bjelovara. Čak 
je čuo da određena strujanja zraka dolaze i iz susjedne Bosne i Hercegovine. Što se 
tiče  utjecaja  lokalne industrije na kvalitetu zraka vjeruje da i ona ima određeni utjecaj. 
Smatra da je kvaliteta zraka u Bjelovaru sigurno značajan problem zbog čega će Grad 
od relevantne institucije naručiti studiju nakon čega ćemo vidjeti što je moguće 
napraviti da se poboljša kvaliteta zraka. Smatra da će Grad vezano uz kvalitetu zraka  
jedino moći edukacijama utjecati na lokalno stanovništvo. Također navodi da se  
problem vezan uz kvalitetu zraka u Bjelovaru ne smije umanjivati. 

Što se tiče drugog pitanja vijećnika Nekvapila navodi da ne želi ulaziti u analize 
projektiranja brze ceste ali može napomenuti da po saznanjima koja ima radi se o jako 
starom projektu. Što se tiče konstatacije vijećnika Nekvapila da je on 76. ruka u Saboru 
navodi da on nije ta ruka jer postoje 77. i 78. ruka. Podsjeća da je vijećnik Nekvapil 
pitao zašto se ne rade četiri trake brze ceste do Bjelovara kao što su napravljene do 
Farkaševca.  Navodi da je studija pokazala  da nema dovoljno prometa. Također ističe 
da se radi cesta prema Virovitici i Koprivnici  koja će također imati dvije trake. Studija 
koja je pokazala da su četiri trake neisplative možda će u početku i biti točna ali 
vremenom kroz deset do petnaest godina možda će cesta biti isplativa. Ponovo se 
osvrće na sastanak koji su održali sa ministrom Butkovićem sa kojim je sastankom 
zadovoljan i smatra da su podignuli buru. Nije mu jasno zašto se ti sastanci ne 
održavaju redovito jer je imao osjećaj kao da su se svi prvi puta vidjeli na sastanku. 
Navodi da se u Gradskoj upravi svaki tjedan održavaju kolegiji dok je osobno bio na  
gradilištu termi 85 puta od 90 dana. Na gradilište termi ide jer mu je važan projekt. 
Ističe da na navedenom projektu nema problema a ukoliko se i pojavi neki problem 
odmah se rješava. Smatra da kod izgradnje brze ceste treba biti bolja koordinacija tada 
će biti manje problema. Također navodi da za 19 km ceste koja će se graditi između 
Bulinca i Špišić Bukovice još nema potrebne dokumentacije. Smatra da ćemo vidjeti  
da li će izvođač nakon što se otklone svi problemi  te nastave radovi brzu cestu dovršiti  
do kraja godine.   

Što se tiče pitanja gospodina Nekvapila koje se odnosilo na raspisivanje 
natječaja od strane Grada na koji bi se mogle javljati udruge, pojašnjava da u 
novoobnovljenim zgradama nema slobodnog prostora u koji bi se mogle smjestiti 
udruge. Ističe da će se u jedan dio zgrade smjestiti Centar za  cjeloživotno učenje i 
kulturu Grada Bjelovara, dok će se u drugi dio zgrade smjestiti Tehnološki park sa 
svojim korisnicima. U zgradu bivše Vodotehne također će biti smješten Tehnološki 
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park. Navodi da je Grad dao i dio prostora na korištenje u zgradi bivšeg starog zatvora   
udruzi Fakini i Slavuji. Danas je odobreno i Udruzi tjelesnih invalida korištenje  prostora 
za održavanje sastanaka. U ovu zgradu bivše Vodotehne preselit će se i Gradska 
uprava nakon što se krene sa rekonstrukcijom zgrade Gradske uprave. Grad je sa 
tvrtkom iz Zagreba koja projektira zgradu Gradske uprave potpisao ugovor. Uvjeren je 
da će se u rujnu krenuti sa radovima na zgradi Gradske uprave.  

 
NENAD NEKVAPIL navodi da ga zanima koja je to studija izračunala da ima  

dovoljno prometa do Farkaševca za četiri prometne  trake, a da do Bjelovara neće biti 
dovoljno prometa pa su dovoljne dvije trake. Također mu nije jasno kakav je to 
projektant koji je projektirao cestu, a da nije zaključio da je na dijelu ceste poplavno 
područje od Česme.  

 
DARIO HREBAK navodi da nije on birao projektanta tako ne može znati niti 

odgovor. Smatra da nije stvar količine prometa nego je netko projektirao da ovakva 
cesta ide do Mađarske granice. Što se tiče dviju traka koje će doći do Bjelovara navodi 
da je pristao na prijedlog da se naprave dvije trake. Smatra da je sigurno bolje i dvije 
trake nego da čekamo kao Koprivnica koja ne zna kada će te dvije trake doći do njih.  

 
NENAD NEKVAPIL navodi da će Koprivnica dobiti brzu cestu kada SDP dođe 

na vlast.  
 
DARIO HREBAK podsjeća na vrijeme kada je SDP bio na vlasti kada nisu 

dovezli niti jedne tačke asfalta, a to znači da su radovi u vrijeme SDP-a od 2011. do 
2015. godine bili zatvoreni. Podsjeća da je opravdanje SDP-a bilo da je kriza te su 
gradili neke druge ceste ali ne i cestu prema Bjelovaru. Smatra da je bolje da dođu i 
dvije trake nego da ne dođe ništa. Ponovo se osvrće na jučerašnji sastanak kod 
ministra Butkovića gdje se postavio puno žešće nego što sada komunicira. Smatra da 
nam svima  treba biti cilj da se projekt posloži i da radovi krenu, te podsjeća da  je već 
50% radova napravljeno. Po jučerašnjim saznanjima sa sastanka  ima informaciju da 
će projekt biti gotov kroz dva do tri tjedna nakon čega će izvođač moći krenuti s 
radovima. Smatra da će sigurno doći do povećanja cijene zbog ove nepredviđene 
situacije. Ističe da su jučer na sastanku svi prihvatili svoju obvezu stoga vjeruje da će 
problem uskoro biti otklonjen i radovi krenuti dalje.  

 
TOČKA 2.  

 
BRUNO ZADRO  daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke 

o utvrđivanju činjenice podnošenja ostavke na dužnost predsjednika Gradskog vijeća 
Grada Bjelovara. 

Kao predsjednik Gradskog vijeća  navodi da je 5. siječnja 2026. godine podnio  
pisanu ostavku na dužnost predsjednika Gradskog vijeća te je u skladu sa člankom 
91. stavkom 1. podstavkom 3. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
Gradskom vijeću upućen Prijedlog odluke o utvrđivanju činjenice podnošenja ostavke 
na dužnost predsjednika Gradskog vijeća Grada Bjelovara.  

 
ŽELJKA VIZI daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.  
Navodi da je gospodin Zadro već iznio da nas je 5. siječnja 2026. godine 

obavijestio pisanim putem da zbog osobnih razloga podnosi ostavku na dužnost 
predsjednika Gradskog vijeća Grada Bjelovara. Sukladno zakonskoj proceduri vezanoj 



17 

 

uz članak 91. stavak 1. podstavak 3. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi predsjednicima predstavničkog tijela prava na temelju obavljanja dužnost 
prestaju danom kada predstavničko tijelo utvrdi činjenicu podnošenja ostavke a 
najkasnije 30 dana od dana podnošenja ostavke. Ako predstavničko tijelo ne utvrdi 
činjenicu podnošenja ostavke u roku 30 dana od njezina podnošenja predsjedniku 
predstavničkog tijela  nakon tridesetog  dana prestaje pravo na obavljanje dužnosti  na 
temelju zakona. Budući da je ostavka predsjednika Gradskog vijeća jednostrani i 
osobni čin kojim je izrazio želju da ne želi više obavljati dužnost predsjednika Gradskog 
vijeća, Gradsko vijeće ne glasuje o prihvaćanju ili ne prihvaćanju ostavke već ovom 
deklarativnom odlukom utvrđuje činjenicu podnošenja ostavke.  

 
BRUNO ZADRO daje na glasovanje Prijedlog odluke o utvrđivanju činjenice 

podnošenja ostavke na dužnost predsjednika Gradskog vijeća Grada Bjelovara.  
Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno ( sa 19 glasova)  

donijelo  
 

ODLUKU 
o utvrđivanju činjenice podnošenja ostavke na dužnost  

predsjednika Gradskog vijeća Grada Bjelovara  
(Odluka Klasa: 011-01/26-01/05, Urbroj: 2103-1-08-01-05-26-3, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 3.  
 

BRUNO ZADRO poziva potpredsjednika Gradskog vijeća Borislava Kozića da 
preuzme vođenje sjednice. 

 
BORISLAV KOZIĆ daje kratke uvodne napomene vezane uz izbor predsjednika 

Gradskog vijeća Grada Bjelovara. 
Poziva predsjednika Komisije za izbor i imenovanje gospodina Sinišu Knezića 

da iznese Prijedlog Komisije za izbor novog predsjednika Gradskog vijeća.  
 
SINIŠA KNEZIĆ navodi da je predsjednik Gradskog vijeća gospodin Bruno 

Zadro podnio 5. siječnja 2026. godine iz osobnih razloga pisanu ostavku na mjesto 
predsjednika Gradskog vijeća Grada Bjelovara. Kako je gospodin Zadro na mjesto 
predsjednika bio izabran iz reda predstavničke većine, GO HSLS-a Bjelovar je na 
sjednici Izvršnog odbora održanoj 7. siječnja 2026. godine donio Odluku kojom 
predlaže da se na mjesto predsjednice Gradskog vijeća izabere vijećnica Zlatka Grivić.  
Komisija za izbor i imenovanje temeljem članka 37. stavka 2. Statuta Grada Bjelovara 
(Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/21) i članka 9. stavka 3. Poslovnika 
Gradskog vijeća Grada Bjelovara (Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/21, 3/22) 
predlaže da se za predsjednicu Gradskog vijeća izabere Zlatka Grivić.  

Komisija za izbor i imenovanje je na svojoj 4. sjednici održanoj 21. siječnja 2026. 
godine utvrdila Prijedlog rješenja o izboru predsjednice Gradskog vijeća Grada 
Bjelovara, te ga upućuje Gradskog vijeću na donošenje.  

 
DARIO HREBAK  zahvaljuje se gospodinu Bruni Zadri na obnašanju dužnosti 

predsjednika Gradskog vijeća Grada Bjelovara.  
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BORISLAV KOZIĆ daje na glasovanje Prijedlog Komisije za izbor i imenovanje 
da se za predsjednicu Gradskog vijeća izabere Zlatka Grivić.  

Napominje da se u skladu sa člankom 82. Poslovnika Gradskog vijeća odluka o 
izboru predsjednika Gradskog vijeća donosi većinom glasova od ukupnog broja 
vijećnika, te da se kod izbora može glasovati samo sa „za“ ili „protiv“. 

Nakon glasovanja konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno  ( sa 19 glasova) 
donijelo  

RJEŠENJE 
o izboru predsjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara 

(Rješenje Klasa; 024-02/26-01/01, Urbroj: 2103-1-08-01-05-26-5, prilaže se ovom 
zapisniku i njegov je sastavni dio). 

 
TOČKA 4. 

 
 ZLATKA GRIVIĆ zahvaljuje se dosadašnjem predsjedniku Gradskog vijeća 
gospodinu Bruni Zadri a ujedno se zahvaljuje svim vijećnicima Gradskog vijeća što su 
joj ukazali povjerenje izborom za predsjednicu Gradskog vijeća.  
Zatim daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o dopuni Odluke o 
izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2026. godinu.  
 Uz saziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke i Zaključak 
gradonačelnika, dok je Zaključak Odbora dostavljen naknadno.  
 Predsjednica Vijeća poziva pročelnicu Mirelu Bašić da da uvodno 
obrazloženje ove točke dnevnog reda.  
 
          MIRELA BAŠIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.  
 

Sa sjednice odlazi Bruno Zadro pa je na sjednici nazočno 18 vijećnika.  
 

 U raspravi su sudjelovali Damir Bajs, Dario Hrebak i  Mirela Bašić.  
 
          ZLATKA GRIVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na 
glasovanje Prijedlog odluke o dopuni odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara 
za 2026. godinu. 
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 18 vijećnika)  
donijelo  
 

ODLUKU 
o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2026. godinu 
(Odluka Klasa: 400-08/26-01/01; Urbroj: 2103-1-08-01-05-26-4, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 5.  
 

 ZLATKA GRIVIĆ daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje: 
a) Odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za  kupnju zemljišta – nova 

zgrada Centra za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku Bjelovar; 
b) Odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za  komunalnu i prometnu 

infrastrukturu - Poslovna zona Veliko Korenovo; 
c) Odluke o kratkoročnom zaduživanju u 2026. godini za međufinanciranje 

nacionalnih i EU projekata. 
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 Predsjednica Gradskog vijeća poziva pročelnicu Mirelu Bašić da da 
obrazloženje za sve podtočke ove točke dnevnog reda.  

 
Sa sjednice odlazi vijećnik Damir Bajs pa je na sjednici nazočno 17 vijećnika 

Gradskog vijeća.  
 
MIRELA BAŠIĆ daje uvodno obrazloženje za sve podtočke  ove točke dnevnog 

reda.  
   

 U raspravi je sudjelovao Dario Hrebak.   

  

          ZLATKA GRIVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na 
glasovanje Prijedlog odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za  kupnju 
zemljišta – nova zgrada Centra za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku Bjelovar.  
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradskog vijeće jednoglasno (sa 17 
vijećnika) donijelo  
 
a) 

ODLUKU 
o zaduženju Grada Bjelovara za dugoročni financijski kredit za kupnju 

zemljišta- nova zgrada Centra za odgoj, obrazovanje  
i razvojnu podršku Bjelovar  

(Odluka: Klasa: 403-02/26-01/02. Urbroj: 2103-1-08-01-05-26-4, prilaže se ovom 
zapisniku i njegov je sastavni dio).  

b) 
 ZLATKA GRIVIĆ otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio zatim 
daje na glasovanje Prijedlog odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za  
komunalnu i prometnu infrastrukturu - Poslovna zona Veliko Korenovo. 
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 17 glasova) 
donijelo  
 

ODLUKU 
o zaduženju Grada Bjelovara za dugoročni financijski kredit za komunalnu i 

prometnu infrastrukturu – Poslovna zona Veliko Korenovo   
(Odluka: Klasa: 403-02/26-01/03, Urbroj: 2103-1-08-01-05-26-4, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  
 

c) 
 ZLATKA GRIVIĆ otvara raspravu i po ovoj podtočci dnevnog reda te 
konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke 
o kratkoročnom zaduživanju u 2026. godini za međufinanciranje nacionalnih i EU 
projekata. 
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno ( sa 17 glasova) 
donijelo  
 

ODLUKU 
o zaduženju Grada Bjelovara u 2026. godini za međufinanciranje  

 nacionalnih i EU projekata  
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(Odluka: Klasa: 403-02/26-01/04, Urbroj: 2103-1-08-01-05-26-4, prilaže se ovom 
zapisniku i njegov je sastavni dio).  

 
TOČKA 6.  

 
 ZLATKA GRIVIĆ daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje 
Odluke o davanju suglasnosti i jamstva za dugoročno zaduženje trgovačkom društvu 
Gradsko poduzeće za upravljanje športskim objektima d.o.o..  
 Predsjednica Vijeća otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio stoga 
daje na glasovanje Prijedlog odluke o davanju suglasnosti i jamstva za dugoročno 
zaduženje trgovačkom društvu Gradsko poduzeće za upravljanje športskim objektima 
d.o.o. 
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 17 glasova) 
donijelo  
 

ODLUKU 
o davanju suglasnosti i jamstva za dugoročno zaduženje trgovačkom društvu 

Gradsko poduzeće za upravljanje športskim objektima d.o.o.  
(Odluka: Klasa: 403-02/26-01/05, Urbroj: 2103-1-08-01-05-26-4, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 7.  
 

 ZLATKA GRIVIĆ daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke 
o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 
komunalnog otpada.  
 Predsjednica Gradskog vijeća poziva predsjednicu Uprave Komunalca d.o.o. 
Ivanu Jurković Piščević da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.  
 
 IVANA JURKOVIĆ PIŠČEVIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog 
reda.  
 U raspravi su sudjelovali Luka Oskoruš, Ivana Jurković Piščević, Nenad 
Nekvapil i Dario Hrebak.  
 
 ZLATKA GRIVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje 
na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja 
javne usluge sakupljanja komunalnog otpada.  
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 10 glasova „za“ i 7 glasova 
„protiv“ ( od ukupno 17 vijećnika)  donijelo  
 

ODLUKU 
o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Grada Bjelovara  
(Odluka: Klasa: 363-01/25-01/76, Urbroj: 2103-1-08-01-05-26-8, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  
 

 Sa sjednice odlaze vijećnici Sanela Grbaš Bratković i Vedran Trupac pa je na 
sjednici nazočno 15 vijećnika.  
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TOČKA 8.  
 

 ZLATKA GRIVIĆ daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke 
o utvrđivanju teksta Ugovora za obavljanje komunalne djelatnosti usluge parkiranja na 
javnim površinama na kojima je uvedena naplata parkiranja i u javnoj garaži.  
 Predsjednica Gradskog vijeća otvara raspravu te konstatira da se nitko nije 
javio zatim daje na glasovanje Prijedlog Odluke o utvrđivanju teksta Ugovora za 
obavljanje komunalne djelatnosti usluge parkiranja na javnim površinama na kojima je 
uvedena naplata parkiranja i u javnoj garaži. 
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno ( sa 15 glasova)  
donijelo  
 

ODLUKU 
o utvrđivanju teksta Ugovora za obavljanje komunalne djelatnosti usluge 

parkiranja na javnim površinama na kojima je uvedena naplata  
parkirana i u javnoj garaži  

Odluka: Klasa: 363-01/26-01/03, Urbroj: 2103-1-08-01-05-26-4, prilaže se ovom 
zapisniku i njegov je sastavni dio).  

 
TOČKA 9.  

 
ZLATKA GRIVIĆ daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke 

o donošenju VI. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara.  
 Poziva Petru Igrc ispred trgovačkog društva Urbing d.o.o. Zagreb kao 
ovlaštenog izrađivača Prijedloga izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada 
Bjelovara da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.  
 
 PETRA IGRC daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.  
   
 ZLATKA GRIVIĆ otvara raspravu po ovoj točci dnevnog reda te konstatira da 
se nitko nije javio zatim daje na glasovanje Prijedlog Odluke o donošenju VI. izmjene i 
dopune Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara.  
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno  ( sa 15 glasova) 
donijelo  
 

ODLUKU 
o donošenju VI. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara 
(Odluka Klasa: 350-02/24.01/25, Urbroj: 2103-1-08-01/05-26-37, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 10.  
 

 ZLATKA GRIVIĆ daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Plana 
davanja koncesija za 2026. godinu.  
 Predsjednica Vijeća otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio zatim 
daje na glasovanje Prijedlog plana davanja koncesija za 2026. godinu.  
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno  ( sa 15 glasova) 
donijelo  
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PLAN 
davanja koncesija za 2026. godinu  

(Plan Klasa: 363-01/26-01/02, Urbroj: 2103-1-08-01-05-26-4, prilaže se ovom 
zapisniku i njegov je sastavni dio).  

 
TOČKA 11. 

 
 ZLATKA GRIVIĆ daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje: 

a) Izmjena i dopuna Strategije razvoja Većeg urbanog područja Bjelovar za    
financijsko razdoblje 2021.-2027. 

b) Akcijskog plana za Izmjene i dopune Strategije razvoja Većeg urbanog područja  
Bjelovar za financijsko razdoblje 2021.-2027. 

c) Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana za Izmjene i  
dopune Strategije razvoja Većeg urbanog područja Bjelovar za financijsko 
razdoblje 2021.-2027. 

a-c)  
  
 Predsjednica Vijeća otvara raspravu po svim podtočakama ove točke dnevnog 
reda te konstatira da se nitko nije javio zatim daje na glasovanje Prijedlog odluke o 
donošenju Izmjena i dopuna Strategije razvoja Većeg urbanog područja Bjelovar za 
financijsko razdoblje 2021.-2027. 
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno  ( sa 15 glasova) 
donijelo  
 

a) 
ODLUKU 

o donošenju Izmjena i dopuna Strategije Većeg urbanog područja  
Bjelovar za financijsko razdoblje 2021.-2027. 

(Odluka Klasa: 976-01/25-01/08, Urbroj: 2103-1-08-01-05-26-34, prilaže se ovom 
zapisniku i njegov je sastavni dio).  

 

b) 
 Predsjednica Gradskog vijeća daje na glasovanje Prijedlog odluke o 
donošenju Akcijskog plana za Izmjene i dopune Strategije razvoja Većeg urbanog 
područja Bjelovar za financijsko razdoblje 2021.-2027. 
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno  ( sa 15 glasova) 
donijelo  
 

ODLUKU 

o donošenju Akcijskog plana za izmjene i dopune Strategije razvoja Većeg 
urbanog područja Bjelovar za  financijsko razdoblje 2021.-2027. 

(Odluka Klasa: 976-01/25-01/08, Urbroj: 2103-1-08-01-05-26-35, prilaže se ovom 
zapisniku i njegov je sastavni dio).  

 

c) 
 ZLATKA GRIVIĆ daje na glasovanje Prijedlog odluke o donošenju 
Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana za Izmjene i dopune 
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Strategije razvoja Većeg urbanog područja Bjelovar za financijsko razdoblje 2021.-
2027. 
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno ( sa 15 glasova) 
donijelo  

 

ODLUKU 

o donošenju Komunikacijske strategije akcijskog plana za Izmjene i dopune 
Strategije razvoja Većeg urbanog područja Grada Bjelovara 

za  financijsko razdoblje 2021.-2027. 
(Odluka Klasa: 976-01/25-01/08, Urbroj: 2103-1-08-01-05-26-36, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio). 
 

TOČKA 12.  
 

ZLATKA GRIVIĆ daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o 
sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilje na području Grada Bjelovara. 

Predsjednica Vijeća otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio zatim daje 
na glasovanje Odluke o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilje na 
području Grada Bjelovara. 

Nakon glasovanje utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ODLUKU 

o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti  
dadilje na području Grada Bjelovara 

(Odluka Klasa: 601-01/26-01/04, Urbroj: 2103-1-08-01-05-26-4, prilaže se ovom 
zapisniku i njegov je sastavni dio).  

 

TOČKA 13.  
 

   ZLATKA GRIVIĆ daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke 
o davanje prethodne suglasnosti na Statut Veleučilišta u Bjelovaru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio 
zatim daje na glasovanje Prijedlog Odluke o davanje prethodne suglasnosti na Statut 
Veleučilišta u Bjelovaru.  

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na Statut Veleučilišta u Bjelovaru  
(Odluka Klasa: 011-01/25-03/08, Urbroj: 2103-1-08-01-05-26-4, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 14.  
 

ZLATKA GRIVIĆ daje kratke uvodne napomene vezane uz: 
a) Razmatranje izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za 

izbor članova Savjeta mladih Grada Bjelovara 

 



24 

 

b) Donošenje Odluke o izboru Savjeta mladih Grada Bjelovara 

 

a),b) 
 

          Predsjednica Gradskog vijeća poziva predsjednika Komisije za izbor  i 
imenovanje Sinišu Knezića da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.  

 

SINIŠA KNEZIĆ daje uvodno obrazloženje ove podtočke dnevnog reda.  
 

ZLATKA GRIVIĆ otvara raspravu po ovoj točci dnevnog reda te konstatira da se 
nitko nije javio zatim daje na glasovanje Izvješće o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih 
kandidata za izbor članova Savjeta mladih Grada Bjelovara s Popisom važećih 
kandidatura. 

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno  ( sa 15 glasova) 
donijelo 

 

ZAKLJUČAK  
o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za 

izbor članova Savjeta mladih Grada Bjelovara s Popisom kandidatura  
(Zaključak Klasa: 024-02/25-01/39, Urbroj: 2103-1-08-01-05-26-5, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  
 

b) 
           ZLATKA GRIVIĆ napominje da su vijećnici i za ovu podtočku dobili 
obrazloženje stoga otvara raspravu. Konstatira da se nitko nije javio zatim daje na 
glasovanje Prijedlog odluke o izboru Savjeta mladih Grada Bjelovara.  
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno ( sa 15 glasova) 
donijelo 
 

ODLUKU 
o izboru članova Savjeta mladih Grada Bjelovara  

(Zaključak Klasa: 024-02/25-01/39, Urbroj: 2103-1-08-01-05-26-7, prilaže se 
ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).  

 

TOČKA 15.  
 

ZLATKA GRIVIĆ daje kratke uvodne napomene vezane uz razmatranje 
Izvještaja o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 1.10. do 
31.12.2025.  

 Predsjednica Vijeća otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio za 
raspravu zatim utvrđuje da je Gradsko vijeće primilo na znanje Izvještaj o korištenju 
sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 1.10. do 31.12.2025. godine. 
 

ZAKLJUČAK  
o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od  

1.10. do 31.12.2025. godine 
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(Zaključak Klasa: 400-08/25-01/04, Urbroj: 2103-1-08-03-26-12, prilaže se ovom 
zapisniku i njegov je sastavni dio).  

 

 
Sjednica je završena u 14,15 sati.  

 
 

ZAPISNIK VODILA                     PREDSJEDNICA     
Melita Birač, mag.iur.                           GRADSKOG VIJEĆA  
              Zlatka Grivić, dipl.učiteljica 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 


